sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2288 :11 =208 - 2288 istdurch 11 teilbar (11(] 2288).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 461076
Zahl 2: 529254
Zahl 3: 208813
Zahl 4: 918611
Zahl 5: 209187
Zahl 6: 722612
Zahl 7: 387464
Zahl 8: 739267
Zahl 9: 198562
Zahl 10: 155266
Zahl 11: 1061710
Zahl 12: 712855
Zahl 13: 326491
Zahl 14: 303062
Zahl 15: 602867
Zahl 16: 892672
Zahl 17: 341484
Zahl 18: 1058993
Zahl 19: 494858
Zahl 2043258
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Losungen

Zahl'l 461076 ouesumme  46+10+76=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 461076)
Zahl 2 529254 aquessmme  s2+92+s4=198 :11=18  durch 11 teilbar (11 | 529254)
Zahl 3 208813 auerssmme  20+88+13-121 ::1=11  durch 11 teilbar (11208813)
Zahl 4 918611 ouesumme  91+ss+11-188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11  908611)
Zahl5 209187 auessmme  20+91+87-198 :11=18 durch 11 teilbar (117=209187)
Zahl 6 722612 quersumme n2+26+12=110 :11=10 durch 11 teilbar (11%] 722612)
Zahl7 387464 quersumme 3s+74+64=176 :11=16 durch 11 teilbag (11 | 387464)
Zahl 8 739267 quersumme 13+02+67=232 :11=2009 Nicht durch ldytethbar (11 4 739267)
Zahl9 198562 aquessmme  19+85+62=166 :11=1509 nicht durch"12 teilbar (11 } 198562)
Zahl 10 155266 quersumme 15+52+66=133 :11=1200 Nicht durchplIsteilbar (11 } 155266)
Zahl 11 1061710 quersimme 1+06+17+10=34 :11=300 nichiurCh 21 teilbar (11 + 1061710)
Zahl 12 712855 ouesumme  71+28+55-154 :11=14  URCANLL teilbar (11 | 712855)
Zahl 13 326491 ovesumme  32+64+01=187 :11=17 g@rchy 11 teilbar (11 | 326491)
Zahl 14 303062 querssmme  30+30+62=122 :13= wosypicht durch 11 teilbar (11  303062)
Zahl 15 602867 aquessmme  60+28+67=155 : 115900 Nicht durch 11 teilbar (11  602867)
Zahl 16 892672 ouesumme  89+26+72=187(:11527 ““durch 11 teilbar (11 | 892672)
Zahl 17 341484 quessmme  3s+1+84@m32 :11-22  durch 11 teilbar (11 | 341484)
Zahl 18 1058993 auersumme 1+05+89+95M88 sa=1700 nicht durch 11 teilbar (11 } 1058993)
Zahl 19 494858 ouesumme 4845 +58= 155 :11=1400 Nicht durch 11 teilbar (11  494858)
Zahl 20 48258  auersumme 4+8oe58= 144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 4 48258)
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